
De Stemming van 13 maart 2016

zetels TK2012

17-03

2013

16-03

2014

15-03

2015

13-03

2016

Versch

in 1 jr

 VVD 41 25 21 23 23

PvdA 38 18 14 14 8 -6

PVV 15 22 27 24 38 14

 SP 15 22 23 20 17 -3

CDA 13 15 19 22 18 -4

 D66 12 15 20 21 14 -7

ChristenUnie 5 6 7 6 5 -1

 GroenLinks 4 3 6 9 16 7

 SGP 3 3 4 4 3 -1

Partij voor de Dieren 2 3 4 4 4

50PLUS 2 18 4 3 4 1

Overig 0 1 0 0

Totaal 150 150 150 150 150

VVD+PvdA 79 43 35 37 31 -6

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

Ja 24% 3% 36% 32% 48% 66% 15% 49% 20%

Nee 69% 94% 58% 57% 44% 29% 73% 43% 77%

Weet niet/geen antwoord 7% 2% 7% 11% 8% 5% 12% 8% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

De betaling van 6 miljard euro 67% 89% 55% 60% 48% 40% 65% 37% 76%

Het afschaffen van de visumplicht 66% 87% 68% 63% 40% 40% 61% 42% 68%

Het ingaan van het proces om Turkije

lid te laten worden van de EU 81% 93% 81% 79% 72% 63% 79% 68% 90%

De luchtbrug van vluchtelingen van

Turkije naar Europa 46% 85% 34% 29% 15% 10% 36% 8% 49%

Het terugnemen van de vluchtelingen

die naar Griekenland zijn gevaren 17% 18% 10% 13% 13% 8% 22% 33% 21%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

Het oversteken van Turkije naar

Griekenland van vluchtelingen stopt 22% 5% 21% 31% 28% 28% 15% 12% 18%

De instroom van vluchtelingen in de

EU neemt af 21% 5% 22% 29% 30% 26% 13% 17% 17%

De vluchtelingen zullen een andere

route gaan nemen 88% 93% 89% 87% 81% 86% 91% 89% 89%

De Turken gaan zich niet aan de

afspraken houden 62% 70% 68% 58% 54% 56% 70% 54% 56%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Kunt u aangeven welke van de mogelijke effecten u verwacht van dit akkoord?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Wilt u dat het Nederlands Parlement met dit voorstel instemt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Kunt u aangeven met welke componenten van dit voorstel u veel moeite heeft?

Er zijn deze week geen verschuivingen. De stand van vorige week zien we ook deze week. 1 jaar voor de beoogde verkiezingsdatum
laten we de scores zien van de peilingen van 1, 2 en 3 jaar geleden. Het geeft goed aan wat er in 1 jaar nog kan veranderen.

Er zijn een aantal vragen gesteld naar aanleiding van het principe accoord, dat begin deze week tot stand is gekomen tussen de EU en
Turkije inzake de vluchtelingencrisis. Daarbij valt op dat een groot deel van de kiezers negatief zijn over de afspraken en ook zeer
sceptisch zijn over zowel de realisatie als het effect.

Alleen degenen die nu aangeven PvdA te stemmen en (in mindere mate) de kiezers van D66 en GroenLinks, reageren behoorlijk positief
over het akkoord. Maar ook zij zijn sceptisch over het uiteindelijk effect als de afspraken worden ingevoerd.
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

Ja 15% 6% 23% 14% 29% 40% 9% 26% 6%

Nee 75% 88% 64% 75% 61% 45% 76% 61% 90%

Weet niet/geen antwoord 10% 7% 13% 10% 10% 15% 16% 13% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50PLUS

Ja 16% 2% 39% 23% 31% 37% 8% 24% 6%

Nee 73% 95% 46% 61% 47% 45% 79% 58% 80%

Weet niet/geen antwoord 11% 4% 14% 16% 21% 19% 13% 18% 14%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Denkt u dat de landen van de Europese Unie zich onderling aan de afspraken zullen gaan houden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Vindt u deze overeenkomst met Turkije een goede prestatie van Premier Rutte?
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